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Naloga 1  

Kolikšna mora biti nazivna upornost hladnega NTC termistorja R25, da rele v vezju vklopi pri 
temperaturi termistorja TP = 40°C? Materialna konstanta termistorja je B = 3700 K. Upornost 
navitja releja je RRE = 200 Ω, minimalna pritezna napetost pa je Uvkl = 5 V. Pri kateri 
temperaturi rele izklopi, če je izklopna napetost releja Uizkl = 4 V. 
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Naloga 2  

Izračunajte največjo dopustno amplitudo UCmax sinusne napetosti s frekvenco 1 kHz na 
kondenzatorju 1 μF! Izgubni faktor tgδ pri frekvenci 1 kHz  je 100·10-4. Termična upornost 
kondenzatorja je 120°C/W in njegova maksimalna temperatura 100°C. Temperatura okolice 
je 40°C. 
 
 

Naloga 3  

Staranje 
 
 

Naloga 4  

Senzorski sistem 


